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УКРАЇНА
БРЮХОВИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА

LХІІІ сесія VIІ скликання
РІШЕННЯ №  1921
        
Від 08 жовтня 2020 року 

Про зняття з балансу об’єкта комунальної власності 
Брюховицької селищної ради «Незавершене будівництво 
Школи по вул. Широкій,2 в смт.Брюховичі»

Враховуючи Акт технічного стану об’єкта: «Незавершене будівництво школи по вул.Широка,2 в смт.Брюховичі», Висновок про технічний стан незавершеного будівництва загальноосвітньої середньої школи по вул.Широка,2 в смт.Брюховичі, Звіт про оцінку майна вих.№GP200916-S, рішення виконавчого комітету Брюховицької селищної ради №1961 від 22.09.2020 року «Про розгляд акту технічного стану об»єкта «Незавершене будівництво школи по вул.Широка,2 в смт.Брюховичі», звіту про технічний стан та про оцінку майна даного незавершеного будівництва та дозвіл на демонтаж незавершеного будівництва загальноосвітньої школи по вул.Широка,2 в смт.Брюховичі», звернення Підприємства громадської організації «Асоціація інвалідів захисників вітчизни» «Львівська здравниця» від 28.08.2020 року, відповідно до ст.60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Брюховицька селищна рада                                

вирішила:

1. Списати з балансу Брюховицької селищної ради шляхом ліквідації у зв’язку з аварійністю та непридатністю для подальшого використання) об’єкт незавершеного будівництва загальноосвітньої середньої школи, загальною площею 10390,5 м.кв. за адресою: вул.Широка,2 смт.Брюховичі, м.Львів, Львівська обл., зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно за реєстраційним номером 196852646101, балансовою вартістю 783528,00 грн.
2. Бухгалтерії виконкому зняти з балансу об’єкт права комунальної власності, зазначений в п.1 цього рішення.
3. Забезпечити проведення державної реєстрації припинення права власності, закриття розділу державного реєстру та реєстраційної справи на об’єкт права комунальної власності, зазначений в п.1 цього рішення.
4. Провести демонтаж об’єкта права комунальної власності, зазначений в п.1 цього рішення. Проведення робіт з демонтажу та розбирання, покласти на Підприємство громадської організації «Асоціація інвалідів захисників вітчизни» «Львівська здравниця».
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на селищного голову.
       
 Селищний голова                                  Доманський В.В.
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